Matematiska Institutionen, KTH

Nagra ovningar till den 5 december, Diskret matematik IT2, ht07.

1.
2.

Visa att det inte finns nagon graf med valenssekvensen 2, 3, 3, 3, 3, 4, 5.

Visa att om G dr en graf med minst tva noder sa har minst tva av noderna samma valens.

En acyklisk graf, dvs grafen saknar cykler, bestar av 143 noder och 100 kanter.

Hur manga komponenter bestar grafen av.

. Ar foljande grafer isomorfa?

a b ¢ d e f

b a a a b c .

c ¢ b e d d respektive
d e f £ f e

Rita fyra grafer som uppfyller nedanstaende

(a) Varken Hamiltonsk eller Eulersk.
(b)

(©)

(d) Bade Hamiltonsk och Eulersk.

Eulersk men inte Hamiltonsk

Hamiltonsk men inte Eulersk.

Rita alla trdd med 7 noder.

Rita tva 3-regulédra grafer med atta noder.
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